

走进五洲 体验繁荣

记五洲国际品牌之旅——淄博媒体及商家代表无锡行

春华秋实，种瓜得瓜，又到收获的金秋季节。五洲国际10年耕耘，喜结累累硕果，34个繁华旺市遍布全国。山东五洲国际家居博览城首耀淄博，同样引起万众瞩目。9月10日，在开发商盛情邀约之下，由淄博市电视台、FM100、FM926、淄博晚报、鲁中晨报、齐鲁晚报、今日周村等多家主流媒体记者，以及家居品牌商家代表组成的考察团，正式拉开了“五洲国际品牌之旅——淄博媒体及商家代表无锡行”活动的帷幕。在五洲国际家居博览城工作人员的陪同下，共同参观了五洲国际集团在无锡开发的五洲国际哥伦布广场、五洲国际工业博览城、五洲国际装饰城等重点代表项目，深入了解了五洲国际企业理念和商业运营的独到之处。

哥伦布广场，滨水风情

美食天地，誉满锡城

考察团一行首先抵达五洲国际集团总部所在的五洲国际哥伦布广场，参观了这个无锡首个滨水风情商业街区，并体验其中的各种美味美食。该项目总建筑面积20万平方米，以家乐福为主力店，集购物、休闲、娱乐、餐饮、商务等于一体的国际化一站式休闲消费中心，也是崇安区新的商业中心。车流川流不息、人流



络绎不绝，商家们一片繁忙。记者通过对哥伦布业主、投资者的采访了解到，短短3年间，哥伦布广场商铺的价值已经翻了5倍。

150万平米工博城， 长三角五金机电巨无霸

五洲国际工业博览城，是考察团的第二站。作为无锡市8.66平方公里中国工业博览园的核心项目，五洲国际工业博览城总投资60亿元，总建筑面积150万平方米，打造一个超前规划、功能完善的超大规模“一站式”全球工业品博览

交易中心。在不到四年的时间内，已经整合了锡城九成以上的商户，成为无锡最大并辐射长三角的五金机电采购基地。在听到工作人员介绍，五洲国际工业博览城年租金收入已经高达10亿元以上时，媒体朋友和商家代表们深感震撼，并钦佩不已。

100万平米装饰城， 称雄中国家居行业

考察团最后一站来到五洲国际装饰城。该项目于2006年建成，总投资20亿元，总建筑面积100万平方米，是一个

集建材、家居、小商品、酒店、餐饮、办公、休闲及仓储为一体的多业态综合性市场。一期为苏南首个装饰、装修产业批发、零售一站式超大规模建材交易中心；二期为五洲国际与中国第一家居品牌红星美凯龙联手打造的全新体验式家居主题购物中心；三期为集展示、销售、仓储、物流、办公、服务于一体的小商品博览交易中心。在参观的时候，记者也对购买该项目的业主进行了采访。业主们表示，五洲国际装饰城创造了专业市场出人意料商业神话。原来，该项目处于郊区，当初业界均不看好，但是通过运营管理团队

的努力，硬是把一个郊区项目成功做起来了。现在，五洲国际装饰城已成熟运营，并在长三角地区乃至全国拥有巨大影响力，先后获得“中国最大装饰材料市场”、“亚洲(中国)最大装饰材料市场”、“中国百强商品市场”等殊荣。

满载而归，信心满满

在考察过程中，活动负责人还向考察团介绍了五洲国际发展历程，“责任地产、健康商业”的企业理念，运营负责到底的决心，以及在商业地产领域所作出的贡献和获得的荣誉。据介绍，五洲国际布局全国，10年来在21个城市，打造了34个商业标杆。

9月12日，参观考察活动圆满结束，大家带着兴奋和喜悦的心情满载而归。通过此次考察，淄博媒体记者和商家们对五洲国际集团的品牌实力有了充分的了解，对五洲国际的商业运营能力表示高度认同。同时，对山东五洲国际家居博览城的建设和发展，也更加充满期待和信心。



不开玩笑，这丰盛享受就算馈赠给您了

环翠区、市府旁，享不尽的繁华生活

两岸·请水湾，联合国首批人居奖城市威海市中心，环翠区市政府7分钟配套生活圈。咫尺之间执掌繁华万象，千米专属私家海滩，生活在此，舒放心灵。

市中心依山观海高层，57-140m²都市海景房5402元/m²起

首批威海专车周末看房团，火热预约中！

两岸·请水湾

刘公岛

市政府

海鲜市场

幼儿园

学校

医院

葡萄滩

高层户型面积小于80m² 享1万抵2万优惠
高层户型面积大于80m² 享1万抵3万优惠



环翠区、市府旁10分钟繁华圈



青岛城铁年底通车距济南仅3.5小时



270°全视野户户观海



4000平米法式高端会所



1000平米私属海滩净地



国际养生护理机构

VIP
预约专线 0533-6120599

项目地址：中国·威海·主城区环翠区北
开发商：两岸绿汀置业
品牌整合：齐鲁先锋